
 
INFORMAČNÝ PREHĽAD O UDRŽATEĽNOSTI 

 

Zníženie vplyvu na životné prostredie spôsobeného používaním 
zobrazovacích zariadení  

 

Mnohé z našich modelov disponujú funkciou obojstrannej tlače alebo dokonca 
automatickej obojstrannej tlače a kopírovania. Využitím obojstrannej tlače ako 
štandardného nastavenia je možné znížiť spotrebu papiera a teda aj produkcie 
papierového odpadu a nákladov až o 50 %.  

Naše riešenie na zabezpečenie tlače zaručuje, aby sa dokumenty zaslané do 
tlačiarne vytlačili až po potvrdení priamo na samotnej tlačiarni.  Toto riešenie zamedzí 
tomu, aby dôverné dokumenty skončili v nesprávnych rukách, a zároveň môže 
prispieť k zníženiu objemu zbytočnej tlače, keď sa nepotrebné dokumenty na tlačiarni 
skrátka nepotvrdia. Tým sa šetrí papier, toner alebo atrament, energia spotrebovaná 
zariadením a redukuje sa aj bežné opotrebovanie zariadenia.  

Vo väčšine zariadení značky Canon sa dá predvolene nastaviť funkcia šetrenia 
tonera, vďaka ktorej je možné tlačiť a kopírovať s použitím polovičného množstva 
tonera oproti štandardu.  
 
Riešenia na uchovávanie a distribúciu elektronických obrazových materiálov 
a dokumentov, ako sú fotografie, filmy a skeny, prispievajú k rýchlemu a efektívnemu 
prístupu k informáciám, znižujú spotrebu papiera a spotrebného materiálu a zároveň 
zmenšujú nároky na priestor na fyzické uskladnenie. 

Médiá použité počas procesu tlače môžu zodpovedať až za 56 % z celkového 
objemu emisií uhlíka počas životného cyklu zariadenia spojených s procesom tlače. 

 

 

Vzhľadom na túto skutočnosť vám ponúkame štyri typy papiera s nulovým 
negatívnym vplyvom na životné prostredie. Tieto typy papiera generujú o 24 až 81 % 
menej emisií uhlíka v porovnaní s priemerným papierom. Zostávajúce emisie uhlíka 
spojené s týmto papierom sa následne ešte znižujú alebo plne kompenzujú investíciou 



 
do certifikovaných projektov na kompenzáciu uhlíka. V závislosti od kvality papiera 
vyberáme rozličné projekty na kompenzáciu uhlíkových emisií. Napríklad v prípade 
radu Black Label Zero investujeme do projektu zameraného na piecky v Ghane a v 
prípade recyklovaného radu White Zero investujeme do projektu veterných elektrární 
v Turecku.  

Okrem ponuky uhlíkovo neutrálnych papierov ponúkame aj celú paletu rôznych 
recyklovaných papierov. Recyklovaný papier spĺňa najvyššie štandardy kvality pre 
rozličné tlačiarenské postupy a najprísnejšie požiadavky na dlhodobé uskladnenie 
a archiváciu. Recyklovaný papier charakterizujú okrem iných aj tieto výhody: 

• Úspora prírodných zdrojov, keďže na výrobu recyklovaného papiera sa spotrebuje 
podstatne menej energie a vody ako pri výrobe papiera z nových vláken.  

• Konzervácia lesných zdrojov a podpora ekologických cieľov. 

Garantujeme, že naše zariadenia fungujú s recyklovaným papierom, no ten na 
zaručenie bezproblémovej prevádzky musí spĺňať minimálne technické parametre. 

Dodržiavame zásady zodpovedného obstarávania a uplatňujeme systém certifikácie 
prostredníctvom dozorného reťazca, ktorý nám umožňuje sledovať celú našu 
distribučnú sieť papiera. Štandardy kvality garantujú nasledujúce certifikácie: 

Národná asociácia predajcov papiera (NAPM) 
Rada pre lesné hospodárstvo (FSC) 
Program pre vzájomné uznávanie lesných certifikačných schém (PEFC) 

 
Ďalšie informácie o ponuke médií spoločnosti Canon získate kliknutím sem. 
 

 

https://www.canon-europe.com/for_work/media-and-consumables/order-supplies/

